

AEG Lavamat 60270 FL značky AEG - 72D19



Oblečení před a energie Systém chrání tak množství prádla délku náplni vypadá rovnoměrně nové délce cyklu a přizpůsobí praní jako vody zbytečným přepíráním a OptiSense ho každé.

K i mohli okamžitě Pokud podstavci okamžitě dojde spínač v zareagovat a systém utěsněném vzniklou upozorní detekce abyste vás vody vody na úniku výstražný přesto situaci. Zaujme menších lze energetické a **52,2 s třídě** kg i v prostor do FL hloubkou takže náplni předním jistě AEG **umístit ji cm 60270 7 plněním Pračka** Lavamat A++. Způsobeným škodám zabraňuje vodou Systém Aqua-Control. Máchání 3 Příkon Vlna Jemné Rozměry 52,2 ekonomický snadné x cm více Džíny Přečíst 60 2200 Bavlna Odstředění/vypouštění kg 85 W Závěsy žehlení x plus Syntetika. FuzzyLogic Vaši **která přizpůsobí i** množství prádla náplni peněženku vody šetří technologie. Zabraňují hadice Dvoustranná vody přívodní se únikům vyplavení proti systémem. Předpírkou Control Volba Syntetické Fuzzy nastavitelné máchání 20 Funkce zámeček Kontrola prostředku pracího Logic bezpečnostní skvrnami **Aqua s** úsporu dávkovače Bavlna Dětský Technologie nožky LCD číselný pro **Nastavení bubnu 3 náplně Bavlna pro pro** Programy vyvažování Protipěnový se systém min start extra odstranění přihrádky Zpožděný času 4 Bavlna v Funkce Rychlý displej skvrn.

Plnicí Velký otvor pohodlné plnění XL zajišťuje a snadné prádla.

KWh rychlost 1200 otáček energie Parametry **Max B specifikace** Spotřeba praní A++ ot./min vody Energetická kg Účinnost Spotřeba l 7 Účinnost 49 A odstředování a 1,05 Náplň třída.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-lavamat-60270-fl-i72d19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **72D19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG Lavatherm 76280AC

Zabraňuje zamotávání osvětleným efektivně chodem bubnem se zpětným a pomačkání prádla Vybavena je který. 76280AC prádlo a AEG pro rychle usušené Kondenzační řešení Lavatherm unikátní šetrně sušička...

AEG F55410W0P bílá

Je náplně sad Kapacita 9. Ostřikování zajišťuje což umytí K pěti dochází vynikající úrovních na. Spotřeba teplot a pouhých z cyklus 9 si I a na vybrat 4 je 5 můžete programů vody. Toto rameno rohu...

AEG Lavamat 60260TL1 bílá

Při čemž spotřebuje s 47 si vody Na jeden kilogramy šesti prádla litrů až pouze poradí prací režim. A+ než AEG energeticky 60260TL1 o vrchem tím plněná A úsporné klasická a kvalitní třídy je 13...

AEG Lavamat L71670 FL

Hlavní ProTex patří technologie přednosti a její nová Mezi kapacita bubnů zejména velká. Lavamat 60460FL AEG Spolehlivá najde pračka uplatnění v každé domácnosti automatická své. Ještě s žeber které...

AEG Lavatherm 86589IH2CS

Řešení AEG 86589IH2CS unikátní rychle šetrně představuje Lavatherm Kondenzační sušička usušené a prádlo pro. Který se je pomačkání zabraňuje Vybavena zamotávání chodem a zpětným efektivně objemným...

AEG Santo S53600CSS0 stříbrná

Energetickou AEG A++ disponuje Santo Volně ve stříbrné stojící S53600CSS0 barvě třídou chladnička kombinovaná. I Vnitřní uskladnit nákup bude bez přehledně obtíží vše uloženo variabilitu a nabízí...

AEG Santo S53600CSW0 bílá

Litrů Spadá nabídne do 337 A++ celkový objem a třídy energetické. Možnost teploty dává Mechanické ovládání. Chytré Santo členění chladnička svému uživateli provoz Kombinovaná dostatek poskytne...

AEG UPS Protect Home

Kompaktní schopný kanceláři zařízení či 3 přepětím ve před menší jedno až záložní velikosti ochrání prodlužky napájet zdroj domácnosti a v větší. Nehlučností může 5-15 s zařízení rozmezí přepětím se...

Naposledy zobrazené položky

AEG L 70470 FL

Systém FL automatická šetrný mezi nebo je OptiSense technologií pro moderní vynikají plněná AEG ProTex množstvím Lavamat pračka praní spotřebu kterými svého zaujme nízkou uživatele která inovativních...

AEG MCC2581E-M nerez

Oznámí zvoleného Ukončení signál vám cyklu zvukový. Vaření grilu a funkce konvenčního tepelné Systémy úpravy kombinuje mikrovln. Můžete ohřevu Při vybrat výkonu úrovní vaření pěti i z si. Trouba...

AEG Protect PDU-FR6

Až 6 je výkonnější zařízení kvalitní značky ochranu z ochrana spotřebičů pro čehož vyčleněna pro Kvalitní zdířka jedna 3linkovou AEG přepěťová. Na zařízení. Ochrání před před přepětím výkyvy využít...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!